

Машина по имени Дэнни

"Хищник-2" родился в кинокомпании "XX век — Фокс". Как ясно уже из названия, предшествовал ему просто "Хищник", где те же самые герои — детектив-полицейский Харриган и федеральный агент Кейс — безуспешно борются друг с другом и с неким инопланетным злом, прозванным Хищником.

Подобные поединки актера Дэнни Гловеру и Гэри Бизи не впервой — им уже доводилось основательно конфликтовать в суперхитах "Смертельное оружие-1" и "...-2", с тех пор, похоже, вошли во вкус. Гловер, чтобы сняться в "Хищнике", даже сбросил около десяти килограммов веса, для чего усердно поднимал тяжести и ежедневно пробегал не менее пяти миль, гордо заявляя: "Я стал настоящей боевой машиной". Как машина он в фильме и работает: стреляет направо, налево и кругом, усердно преодолевая все мыслимые и немыслимые препятствия.

Сняты оба "Хищника" эффектно. Страху на зрителей нагоняют со вкусом и вкусом. Но, поскольку наша публика — самая закаленная в мире, для нее оба "Хищника" — безобидные "страшилки", способные напугать разве что грудных младенцев.

На снимке: кадр из фильма.

